

Περιεχόμενα

1. ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ 10 ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ...	<u>FNB DAILY 20/04/2022 σελ.7</u>
2. ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΑΙΟ	<u>LIVE SPORT 20/04/2022 σελ.19</u>
3. ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ	<u>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 20/04/2022 σελ.3</u>

1. ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ 10 ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ...

Μέσο: FNB DAILY

Ημ. Έκδοσης: . . .20/04/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .20/04/2022

Σελίδα: 7



Άγγελος
Κρητικός,
ιδιοκτήτης,
ΑΝΕΔΗΚ
Κρητικός

• ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΙ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ 10% ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Έκπτωση 10% προσφέρει η ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ σε όλες τις πολύτεκνες οικογένειες της χώρας, στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της αλυσίδας, [επιβεβαιώνοντας το ρεπορτάζ του Fnb Daily στις 18/2](#).

Η αλυσίδα ξεκίνησε την εν λόγω ΕΚΕ δράση, προσφέροντας αρχικά έκπτωση 10% σε μέλη των συλλόγων **πολυτέκνων** Θεσσαλονίκης, Φλώρινας, Κοζάνης και Γρεβενών, στα supermarkets της.

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Πηγές της Κρητικός υπογράμμισαν στο Fnb Daily ότι, οι περιοχές επιλέχθηκαν κατόπιν αιτήματος από τους συγκεκριμένους συλλόγους **πολυτέκνων** και η Κρητικός ανταποκρίθηκε άμεσα, καθώς αγγίζει έναν από τους βασικούς της στόχους, "το να βρισκόμαστε δίπλα στην τοπική κοινωνία και κυρίως, σε καταναλωτές που μας χρειάζονται περισσότερο, στηρίζοντάς τους έμπρακτα".
Επισημαίνουν δε, ότι η εν λόγω δράση επρόκειτο να ενισχυθεί στο άμεσο μέλλον. "Σε μία αρκετά ιδιαίτερη περίοδο, τόσο για την υγεία, όσο και για την οικονομία, και στο πλαίσιο των συνολικών δράσεων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, θα προσπαθούμε να είμαστε δίπλα στις κοινωνικές ομάδες που χρειάζονται υποστήριξη", εξηγεί η αλυσίδα.

ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Οι χρήστες της κάρτας club μπορούν να αξιοποιήσουν την έκπτωση σε προϊόντα, όπως φρέσκα φρούτα και λαχανικά, είδη κρεπωλείου, τυριά και αλλαντικά κοπής, ψωμί, είδη παντοπωλείου, προσωπικής φροντίδας, καθαριότητας και οικιακής χρήσης.

2. ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΑΙΟ

Μέσο: LIVE SPORT

Ημ. Έκδοσης: . . .20/04/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .20/04/2022

Σελίδα: 19



«Στήριξη στους καταναλωτές ενέργειας και τον Μάιο»

«Πρώτο μέλημα της κυβέρνησης είναι να εξασφαλίσει την ενεργειακή επάρκεια της χώρας. Ταυτόχρονα αγωνιζόμαστε για να μπορούμε να πετύχουμε όσο το δυνατόν χαμηλότερες τιμές ενέργειας για τους καταναλωτές, για τα νοικοκυριά και για τις επιχειρήσεις», επισήμανε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης κατά την επίσκεψή του στις εγκαταστάσεις του τερματικού σταθμού Υγροποιημένου Φυσικού Αερίου (LNG) στο νησί της Ρεβυθούσας.

«Σε κάθε περίπτωση, η κυβέρνηση έχει δεσμευτεί να συνεχίσει να στηρίζει τους καταναλωτές ενέργειας μέσα από ένα σχήμα επιδοτήσεων το οποίο θα συνεχιστεί και τον επόμενο μήνα», δήλωσε και τόνισε ότι η κυβέρνηση είναι έτοιμη να λάβει σημαντικά πρόσθετα μέτρα έτσι ώστε να απορροφήσει όσο μεγαλύτερο ποσοστό της αύξησης των λογαριασμών της ηλεκτρικής ενέργειας».

3. ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

Μέσο: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 20/04/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 20/04/2022

Σελίδα: 3



Δωροεπιταγές από τον Δήμο σε **πολύτεκνους** και Ουκρανούς πρόσφυγες

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δωροεπιταγές προσέφερε η Δήμαρχος Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Μερóπη Υδραίου, σε εκπροσώπους την Ένωσης **Πολυτέκνων** και του Κερκυραϊκού Συλλόγου Τριτέκνων, προκειμένου να τις μοιράσουν στα μέλη τους.

Επίσης προσέφερε δωροεπιταγές στην εκπρόσωπο της ουκρανικής κοινότητας για να δοθούν σε οικογένειες προσφύγων από την Ουκρανία που φιλοξενούνται αυτές τις μέρες στο νησί μας. Πρόκειται για μια συμβολική πράξη για τις εορτές του Πάσχα και το πασχαλινό τραπέζι.

Η Ένωση **πολυτέκνων**

Ο πρόεδρος Διονύσιος Δουκάκης και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης, ευχαριστούν δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, που πρόσφεραν χρηματική και υλική βοήθεια προκειμένου να συγκεντρωθούν τα τρόφιμα σε αυτόν τον σημαντικό αριθμό **πολυτέκνων** οικογενειών. Αξίζει να σημειωθεί, η συνδρομή του

Δήμαρχου Βόρειας Κέρκυρας κ. Γεωργίου Μαχειμάρη που σε συνεργασία με τον Σύλλογο, προσφέρει σε συστηματική βάση βοήθεια σε **πολύτεκνες** οικογένειες που κατοικούν σε χωριά της Βόρειας Κέρκυρας.

Για την παροχή τροφίμων θερμά ευχαριστήρια στους:

Περιφέρεια Ιονίων Νήσων
Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων

Βουλευτής, Στέφανος Γκίκας
Νομαρχιακή Επιτροπή Νέας Δημοκρατίας

Τους κύριους Ιωάννη Αρμενιάκο και Παναγιώτη Καλόγερο

Σούπερ Μάρκετ Ντιελας

Σούπερ Μάρκετ Καζιάνης

Σούπερ Μάρκετ Σκλαβενίτης

Lazaris Distillery and Artisan Sweets

Corfu Beer

Για την παροχή οικονομικής βοήθειας για την αγορά κρεάτων τους:

Οργανισμό Λιμένα

Ιατρικό Σύλλογο

Ξενοδοχειακές επιχειρήσεις Βούλγαρη

Γενική Κλινική "Αλέξανδρος Μάστορας"